



ΑΝΤΙΦΑ THRASH



Θεωρούμε ότι δεν υπάρχει ούτε ένας (1) κάτοικος αυτής της κωλοχώρας που να μην ξέρει τι σημαίνει Μανωλάδα. Δεν είχαμε φυσικά την απαίτηση από τους μανάβηδες της Αλεξ/πολης, έστω από ανθρωπιστική συνείδηση, να αρνηθούν τα κέρδη από τις φράουλες και άλλα φρούτα που παράγει η αγνή ελληνική επαρχία αξιοποιώντας εργασία σκλάβων - κυριολεκτικά! Μερικοί όμως όχι μόνο συμμετέχουν στο κόλπο της αγροτοδουλεμπορίας αλλά έχουν και την ξετσιπωσιά να το διαφημίζουν με μεγάλες πολύχρωμες επιγραφές! Το έχει άραγε προσέξει κανείς άλλος; Είμαστε υπερβολικοί όταν λέμε ότι η ελληνική κοινωνία είναι απροκάλυπτα ρατσιστική;

Προηγούμενα τεύχη του Antifa Thrash θα βρείτε στο <http://antifathrash.espiivblogs.net>

ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ FRONTEX ΚΑΙ EUROPOL
 Με την επιμέλεια του Διοικητή του Οργανισμού της ΕΠΕΑΕΚ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Έτος 70ο Αριθμός Φύλλου 15.456

Με Τουρκικές "ευλογίες" η εισβολή παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα

Η Τουρκική μαφία τριβεί τα χέρια της, ενώ στην Αθήνα οι εύποροι "προοδευτικοί" μας "φλωμώνουν" με αντιρατσιστικές θεωρίες, για την άνευ όρων αποσοχή των μουσουλμάνων εισβολών - Τι αποκαλύπτουν τουρκικές εφημερίδες

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΣΕ ΛΑΘΡΟ-ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΥΣ ΔΟΥΛΕΜΠΟΡΟΥΣ

"Πως να διασώσετε ειρηνικά στην Ελλάδα και να εξοφλήσετε και όδω παρανοής" - "Πως θα βυθίσετε τα φοικατά για να σας δεχθούν ως ναυαγούς" - Ο σκοτεινός ρόλος της Αγκρας έναντι της χώρας μας

ΕΙΝΑΙ ΕΠΑΡΚΗΣ Ο ΧΡΟΝΟΣ «ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΣ» ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ:

Το καλό-ούρ αυτώντα ραφιάς στην Ελλάδα - Αληθείς ότι αυτώνται γ' αυτό το κύμα των λαθρομεταναστών που μας έρχονται ανεξέλεγκτα - Κίνδυνος να μετασπούν σε "υγειονομική βόμβα" για τον υπόλοιπο πλάνησο

ΑΠΟΒΑΣΗ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΑΪΣΤΡΟΥ !!!

Λεωφόρος των Λαθρομεταναστών, που προωθούνται από την Τουρκία, κατόντησε το Αιγαίο - Τύπος Ισλαμιστές, μ...

Σύνορα, σίδερα, κάγκελα και φράχτες
 Πρέπει να πηδήξεις για να πιάσεις τον εχθρό
 Μα ο δικός μου εχθρός βρίσκεται πίσω από τους φράχτες
 Στην ίδια μου την πόλη και στο απέναντι στενό

Η ΑΣΥΜΜΕΤΡΗ ΑΠΕΙΛΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ



Η απειλή δεν είναι τανκς και κανόνια - Προέρχεται από μια μάζα, φαινομενικά δόσμορων ανθρώπων που μαζί με τους άμαχους, περιλαμβάνει και μυστικά στρατεύματα, έτοιμα να δράσουν... - Μια κερκόπορτα που απειλεί άμεσα τον Ορθόδοξο Ελληνικό πληθυσμό

"ΒΟΥΚΙΑΞΕΤΕ ΤΟ ΣΚΑΦΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ... ΔΕΧΘΟΥΝ"

Ανεμπόδιστη η Τουρκία στέλνει λαθρομεταναστες στην Ελλάδα - Γιατί δεν ανηδρά το Υπουργείο Εξωτερικών; - Γιατί ανεχόμαστε τις ανθελληνικές ενέργειες του Α. Νταβούτογλου εις βάρος της χώρας μας; - Δεν έχουμε συνειδητοποιήσει τον κίνδυνο;

ΟΤΑΝ ΥΠΟΚΩΡΗΣΟΥΝ ΤΑ ΝΕΡΑ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ, ΤΟΤΕ ΘΑ ΟΡΜΗΞΟΥΝ ΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ

Οι Συνοριακοί Φύλακες καταγγέλλουν την Κυβέρνηση - Προσκαλέσαμε τους λαθρομεταναστες να έλθουν στην Ελλάδα - "Εξαντλήσαμε"

Λίγα ναυτικά μίλια μακριά από τις ακτές της πρωτοκοσμικής γηραιάς ηπείρου (ναι και η Ελλάδα μέσα, ασχέτως με τα τεκταινόμενα!) βυθίζονται καράβια με δεκάδες μετανάστες, όχι εδώ και λίγες εβδομάδες αλλά εδώ και πολλά χρόνια συνεχώς. Γιατί γίνεται αυτό και γιατί μας εμφανίζεται τώρα σαν δημοσιογραφικό υπερθέαμα;

Πίσω από το όλο θέμα της ("λαθρο")μεταναστευσης κρύβεται μια καλοστημένη μίζνα με κόνομες για πολύ κόσμο, και δεν μιλάμε μόνο για τους δουλεμπόρους (σύριους, τούρκους, Έλληνες) που βγάζουν κάποιες χιλιάδες δολάρια το κεφάλι. Από τους εκατοντάδες μπάτσους που ανέβηκαν στον έβρο επί δένδια για τη «φύλαξη» των συνόρων, οι οποίοι διαμένουν σε ξενοδοχεία της επιλογής τους και βλέπουν στην μισθοδοσία τους 1 χιλιαρικάκι ευρώ έξτρα, ενώ πίνουν το φρεντοτσίνο τους στο λεωφορείο που τους ανεβοκατεβάζει στο ποτάμι, μέχρι τον ταβερνιάρη της γειτονιάς που εξελίχθηκε (με απευθείας ανάθεση) σε επιχειρηματία catering των στρατοπέδων συγκέντρωσης, από τον αγρότη που βρίσκει εποχιακούς εργάτες δωρεάν και χωρίς δικαιώματα μέχρι τη μκο που επιδοτείται για να μοιράσει κουβέρτες, όλοι είναι χαρούμενοι και ευτυχισμένοι, με τις ευλογίες του ελληνικού κράτους και το ζεστό χρήμα της ευρωπαϊκής ένωσης.



Λίγους μήνες πριν, η επίτροπος εσωτερικών υποθέσεων Σεσίλια Μάλστρομ, είπε σε συνέντευξη της στη φυλλάδα του κοιμιστή-αρχιρουφιάνου «Η Ευρωπαϊκή Ένωση ήδη υποστηρίζει με εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ το ελληνικό σύστημα - και μιλάω αποκλειστικά και μόνο για την ενίσχυση που αφορά στην αντιμετώπιση του μεταναστευτικού ζητήματος. (...) Το τελευταίο διάστημα, απ' όσο θυμάμαι, έχουμε δώσει περί τα 500 εκατ. ευρώ στην Ελλάδα μόνο για το Μεταναστευτικό».

Κορόιδα είναι η σημερινή κυβέρνηση, ή οποιαδήποτε μελλοντική με οποιαδήποτε ιδεολογία, να σταματήσουν την πιο σταθερή πηγή εσόδων της Ελλάδας; Οπότε πάρτε εικόνες από νησιώτες και λιμενικούς να βοηθούν ξεβρασμένους ναυαγούς μέχρι να το χωνέψετε. Η υπερπροβολή του μετανάστη σαν αντικείμενο φιλανθρωπίας είναι συνεχής τακτική της ελληνικής αριστεράς από τότε που ήταν στο 4%. Είναι η αναστροφή της προβολής του μετανάστη σαν πρόβλημα (για ποιούς;), κάτι που είχε αναλάβει η δεξιά, αν και τώρα πια (ακρο)αριστερός και (ακρο)δεξιός λόγος ταυτίζονται όλο και περισσότερο.

Είτε λέει μια κυβέρνηση "χτίζω τοίχο για να μην έρθουν" είτε μια άλλη κυβέρνηση "δίνω χαρτιά για να φύγουν" και στις δυο περιπτώσεις εννοούν το ίδιο: "δε χωράνε άλλοι". Η σημερινή κυβέρνηση είναι το ίδιο ρατσιστική με τις προηγούμενες και συνεχίζει την ίδια μεταναστευτική πολιτική προσπαθώντας να της φτιάξει μια βιτρίνα ανθρωπισμού.

Μετά τα τελευταία γεγονότα με τα καράβια που βυθίστηκαν στην Λαμπεντούζα αλλά και λίγο έξω από τη Ρόδο μόλις λίγα 24ωρα μετά, αφήνοντας πίσω τους πνιγμένους μετανάστες για ακόμη μια φορά, πραγματοποιήθηκε «έκτακτη ευρωπαϊκή συνόδος κορυφής» των 28 ηγετών της ε.ε. στις Βρυξέλλες, που αποφασίστηκε μεταξύ άλλων παροχή «έκτακτης βοήθειας» στα κράτη-μέλη που βρίσκονται στα σύνορα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (όπως η Ελλάδα). Σύμφωνα με προσχέδιο που επικαλείται το Γαλλικό Πρακτορείο Ειδήσεων, προτείνεται να διπλασιαστεί από τα 3 στα 6 εκατ. ευρώ ο μηνιαίος προϋπολογισμός για τη frontex.

Βλέπουμε το θέμα με αυτό τον τρόπο γιατί ούτε ψήφους περιμένουμε, ούτε "τοπικοί φορείς" είμαστε για να έχουμε να βγάλουμε κι εμείς το κατιτίς μας. Ειπωμένο αλλιώς, βλέπουμε στη δική μας κατάσταση σαν εργάτες, άνεργοι και μαθητές-φοιτητές που προορίζονται για εργάτες ή άνεργοι, περισσότερα κοινά συμφέροντα με τους μετανάστες παρά με την περιβόητη τοπική κοινωνία, το ελληνικό κράτος και τους παρατρεχάμενούς του, για τον απλούστατο λόγο ότι οι τελευταίοι είναι και δικοί μας αντίπαλοι.



μετά τη συνάντηση τσίπρα-αβραμόπουλου, στις αρχές του απριλίου, ο Έλληνας επίτροπος για τα θέματα μεταναστευσης (ναι ο αβραμόπουλος είναι αυτός, καλά καταλάβετε) δήλωσε ότι σύμφωνα με πηγές, συνολικά 9,2 δισ. θα δοθούν στην Ευρώπη για τη μετανάστευση, άσυλο, εξωτερικά σύνορα, εσωτερική ασφάλεια και εσωτερικές υποθέσεις, για την περίοδο 2014-2020. Μετά την Ιταλία και την Ισπανία, η Ελλάδα θα λάβει από τα ανωτέρω Ταμεία ποσό 460,7 εκατομμύρια ευρώ. Το ποσό είναι το τρίτο υψηλότερο στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

